

**\*ST 安彩  
获 1069 万财政奖励**

\*ST 安彩今日公告称,公司于 12 月 25 日收到国家节能技术改造财政奖励资金 1069 万元,为公司营业外收入,计入当期损益。

**温州财团  
拟参与 \*ST 新天增发**

\*ST 新天今日公告称,公司与温州财团签订协议,由温州财团下属公司作为战略投资者参与公司定向增发,认购价格 8.24 元/股,具体认购股数待定。

**四川美丰明年  
成本将增 8400 万**

四川美丰预计 2008 年度由于天然气涨价因素将增加成本 8400 万元左右。

**大西洋大股东  
拟引进战略投资者**

大西洋称,公司控股股东四川大西洋集团的实际控制人自贡市国资委,拟引进湖南有色集团作为战略投资者通过定向增资或存量收购或二者兼用方式参股大西洋集团。

**太极集团大股东  
整体收购近 4 亿债权**

太极集团与控股股东签协议,集团以部分房地产资产,收购公司实现因代偿而对有关企业形成的近 4 亿元债权后所取得的一切权益。

**攀钢集团整体上市  
方案延期审议**

攀钢钢钒、攀渝钛业和 \*ST 长钢今日齐发公告称,公司原定审议此次资产重组相关议案的董事会延期至 2008 年 2 月召开。

**587 家公司预告全年业绩  
超七成公司业绩报喜**

随着 2007 年步入尾声,上市公司全年业绩状况也渐趋明朗化。延续前三季度的高速增长态势,上市公司 2007 年全年度业绩依旧呈现惯性增长。在已经预告 2007 年全年业绩的 587 家上市公司(占沪深两市上市公司总数的近四成)中,有 439 家公司业绩“报喜”,“报喜”比例高达 74.79%。

统计数据显示,截至 12 月 26 日,沪深两市共有 587 家上市公司预告其全年业绩状况。有 439 家公司因业绩改善或提高而“报喜”,其中 278 家预增、91 家略增、70 家扭亏;在 121 家因业绩下滑或亏损而“报忧”的公司中,则有 18 家预减、14 家略减、43 家续亏、46

家首亏。此外,还有 27 家公司不能确定全年业绩。

良好的宏观经济环境以及行业景气度的提高,使得各个行业公司的业绩大多呈现出“普涨”局面。记者注意到,即使在业绩预增公司数量较多的机械设备、石化、金属非金属及医药制品行业,250 家确定全年业绩的公司中仅有 196 家“报喜”,比例为 78.4%。在其他行业中,龙头公司在业绩增长方面均有不错表现。建筑业中的中铁二局预计 2007 年全年净利润较上年同期增长 260% 左右;高速公路业的现代投资在 2006 年业绩实现高速增长的前提下,预计 2007 年度净利润将同比增长 50% 至 100%。此外,电力

行业中的长江电力、纺织行业中的鄂尔多斯等优势公司同样预计全年业绩将大幅增长。作为行业业绩的“方向标”,行业龙头的业绩示范作用势必直接带动其行业的整体业绩增长。

在业绩增幅方面,预计全年净利润比去年同期增幅大于 2000% 的共有 12 家,这些公司业绩大增的主要原因是上年同期净利润基数低,其中哈投股份预计其 2007 年度累计净利润同比增长 16600% 以上。若剔除去年每股收益低于 0.1 元的公司,则业绩增幅靠前的公司完全“变脸”。其中,业绩增幅列第一位的建投能源预计 2007 年净利润增幅为 620.75%。见习记者 徐锐

**金风科技催生 28 位亿万富翁  
神秘公司上市前“短线交易”,月收益率高达 220%**

金风科技昨日首日开盘,开盘价即高达 138 元,盘中更是最高达到 160 元,报收于 131 元。金风科技成了两市第一只首日开盘即超过百元的股票,堪称史上最“昂贵”的新股。股价大涨使得一大批受益者涌现了出来。

金风科技上市之前股权结构比较分散,除 4 家国有法人股、25 家社会法人股外,公司还有自然人股东 30 名。此番金风科技股价飙升,立刻催生出 2 名十亿万富翁、26 名亿万富翁和 2 名千万富翁。金风科技上市首日创

造 28 名身家超过亿万富翁,再次刷新中国股市的“造富纪录”。此前北京银行、宁波银行等公司的上市也曾批量造就富翁。

依照开盘价来算,金风科技公司董事长武钢持股 10548 万股,身价一举超过 10 亿元数量级,而总经理郭健持有 762.03 万股,位居第二,身家也超过 10 亿元;而像总工程师马鸿兵、董秘蔡晓梅等一干高管均身家过亿元。

此外,金风科技股权演变过程中,还有不少令人惊奇的现象。比如深圳盛高达

投资有限公司在金风科技上的惊人获利方式。2006 年 12 月 5 日,深圳盛高达投资有限公司以每股 5 元的单价从广东龙光(集团)有限公司受让了 335 万股金风科技,而一周后,便以每股 16 元的价格转让了 200 万股给新宏远风能投资有限公司,再过半个月,该公司又以每股 16 元的价格,转让了 120 万股给北京绵世方达投资咨询有限公司。一个月不到的时间里,该公司在金风科技上获得的收益率高达 220%。

快报记者 应尤佳

**杭萧钢构案股民索赔 269 万元**

就在杭萧钢构案的三名被告人被检察机关提起公诉之际,杭萧钢构公司又面临巨额民事索赔。截至 26 日,杭州市中级人民法院共受理 51 起股民状告这家公司虚假证券信息纠纷案件,股民索赔的总金额高达 269 万元。

由于证券类案件的特点,这一系列案件原告分布在全国

各地。在今年 6 月法院受理的 4 起案件中,原告分别为浙江、江苏和山西等地的股民,诉讼标的额累计达 77 万余元;在今年 12 月法院受理的 47 起案件中,原告分别为浙江、上海、山西、云南、江苏、河北、辽宁和广东等地的股民,诉讼标的额累计达到 192 万余元。

据新华社电

**\*ST 大唐再出奇招终保今年盈利**

在控股子公司西安大唐电信有限公司转让土地资产未果后,\*ST 大唐再出奇招,终于获得 7677 万元收益,估计公司今年实现盈利已经无碍。12 月 21 日,西安市国土资源局高新技术产业开发区分局紧急提交仲裁,请求裁决

解除与西安大唐签订的有关土地合同。12 月 25 日,西安仲裁委员会作出了支持申请人的裁决,这样,申请人就要向被申请人西安大唐支付 24971.18 万元。\*ST 大唐表示,此举将为大唐电信带来 7677 万元的收益。快报记者 彭友

**\*ST 金瑞 \*ST 赛格预告全年扭亏**

\*ST 金瑞近日与控股股东青海省金星矿业签订债务重组协议,金星矿业同意免除公司所欠 3720 万元债务中的 2500 万元。因此公司预计 2007 年度将扭亏为盈。

\*ST 赛格也预计公司 2007 年度将扭亏为盈。公司

表示,报告期内转让其所持有的深圳市赛格中电彩色显示器件有限公司 73.24% 股权及 ST 达声股权分别给公司带来 5600 万元和 3200 万元的转让收益。此外,电子市场业务经营效益稳步增长也是其扭亏原因之一。快报记者 彭友

**中石化表示私有化无时间表**

尽管中国资本市场的股改大局早已尘埃落定,但 S 上石化的股改却迟迟不能一锤定音。作为大股东,中国石化一位内部人士昨天在接受记者采访时表示,目前部分中小股东之所以不满 S 上石化的股改对价,主要是对中国石化私有化子公司仍抱有预期,但事实

上,私有化目前仍无时间表。“中国石化最近已经承诺 6 年不减持 S 上石化,这在中国股改历史上也是承诺不减持时间最长的一个。之所以要如此承诺,也是为了打消二级市场担心大股东减持后打压股价的顾虑。”该人士如此回应。快报记者 陈其珏

北京 2008 年奥运会合作伙伴  
北京 2008 年奥运会银行合作伙伴

**真情服务江苏 携手共筑辉煌**

**热烈庆祝中国银行江苏省分行  
2007 年国际贸易结算业务量超 1000 亿美元**

客服中心: 95566  
网址: www.bocjs.com